
TROUVER DES IMAGES DE “UNES” 
INSPIRANTES ET LES STOCKER SUR LE DRIVE 

 
 
 

Contexte de la séance 

Avec cet atelier, vous pouvez aider votre enfant à constituer un carnet d’idées de couvertures de magazines pour                  
qu’en classe, ils trouvent la bonne manière de construire une couverture pour le magazine qu’ils sont en train de                  
réaliser. 

Objectif de la séance 

> Apprendre à bien choisir une image (ou une série d’images) en rapport avec l’objectif d’un magazine 

Matériel nécessaire 

> Des magazines gratuits, payants, anciens ou nouveaux 

Déroulement 

 
1/ Proposez à votre enfant de prendre le temps de regarder des couvertures de magazine et posez lui                  
systématiquement les 2 mêmes questions : 
> De quoi parle ce magazine ?  
> Pourquoi la couverture est elle en lien avec le propos du magazine ?  
Sélectionnez ensuite la couverture qui lui semble être la plus “efficace”, la plus logique mais pas forcément                 
celle qu’il·elle préfère le plus. Il doit réussir à comprendre “la cohérence” entre la couverture et le message du                   
magazine.  
 
2/ Aider votre enfant à formuler pourquoi il·elle a fait ce choix pour l’écrire en commentaire sur le site. 
 
3/ Ensuite, l’enfant devra avec son compte d’agence de l’école, photographier ou scanner la couverture, pour                
la glisser dans le dossier drive de son compte.  
Voici la procédure : 
> Lancer le moteur de recherche Google. 
> Se connecter en haut à droite avec le bouton Connexion. Saisir le nom de l’agence (adresse mail + code                    
agence), puis via le damier se rendre dans le Drive de Google. Glisser l’image dans le dossier de l’école / de la                      
classe. 
 
Vous pouvez aussi, envoyer la photo / image à l’adresse mail de l’agence. 
 
 
 
 


